
Mali kirurški 
zahvati u 
ortodonciji

povlačenje zubnog mesa (recesija), ponovno razdvajanje 
zubi nakon ortodontske terapije (recidiv). Tada pristupamo 
frenulektomiji, manjem kirurškom zahvatu kojim 
odstranjujemo ili premještamo dio frenuluma. 

Frenulektomija se najčešće provodi kod pacijenata 
koji imaju razmak (diastema) između gornjih prednjih 
zuba, a čije zatvaranje frenulum otežava ili povećava 
vjerojatnost recidiva. Fiksnim ortodontskim aparatom 
zatvaramo dijastemu, nakon čega radimo frenulektomiju. 
Tim redoslijedom omogućavamo da elastična vlakna 
nabora sluznice cijele u novom položaju zuba i time ga 
stabiliziraju.

Postupak se provodi i kod pacijenta koji imaju lokalizirano 
povlačenje zubnog mesa (recesiju), nastalu kao posljedica 
izraženog frenuluma s visokim hvatištem među zubima. 
Ovaj problem je najčešće prisutan na donjim sjekutićima. 
Frenulektomija prekida navlačenje zubnog mesa pri 
normalnim kretnjama usnica i obraza, a time i daljnje 
napredovanje recesije. 

Ortodont će Vam preporučiti zahvat kako bi se postigli 
optimalni i stabilni  rezultati ortodontske terapije.

Zdrav i lijep osmijeh 
Za cijeli život
Tim Poliklinike Šlaj-Anić ponosi se bliskom 
interdisciplinarnom suradnjom specijalista svih dentalnih 
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maksilofacijalne kirurgije. Zajedničkim trudom možemo 
postići estetski i funkcionalni maksimum Vašeg osmijeha. 
Veselimo se budućoj suradnji!
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Cilj ortodontske terapije je funkcionalan zagriz i 
zdrav, lijep osmijeh. Često je za optimalan rezultat 
potrebna suradnja specijalista ortodoncije 
s drugim specijalistima: parodontolozima, 
kirurzima, protetičarima. Predstavljamo male 
kirurške zahvate  koji se provode u lokalnoj 
anesteziji i potpuno su bezbolni.

GinGivoplastika
Gingivoplastika je mali kirurški zahvat odstranjivanja ili 

Fiberotomija
Fiberotomija je mali kirurški zahvat kojime oslobađamo 
sitna elastična vlakna koja povezuju zubno meso i korijen 
zuba.

Fiberotomiju provodimo na pojedinim zubima koji su 
bili izrazito rotirani prije početka ortodontske terapije. 
Naime, nakon što fiksnom ortodontskom terapijom zube 
«odrotiramo» i postavimo u ispravan položaj, napeta 
elastična vlakna će nastojati zub rotirati u prvobitni položaj, 
ponovno ih «iskriviti» i tako dovesti do recidiva. Zato 
fiberotomijom odvajamo elastična vlakna od površine 
zuba i omogućavamo im da ponovo zacijele u novom, 
ispravnom položaju. Napominjemo da je za stabilnost 
rezultata ortodontske terapije nužno da bude provedena 
po najvišim standardima struke i da zubi budu dugotrajno 
stabilizirani  fiksnom retencijom.

Frenulektomija
Frenulum je nabor sluznice koji povezuje usnice, obraze 
i jezik sa zubnim mesom. Ponekad može biti izrazito 
voluminozan, zadebljan i njegova vlakna mogu sezati 
duboko među zube, što može imati negativne posljedice 
po njihov položaj i zdravlje: stvaranje razmaka (diastema), 

preoblikovanja gingivalnog tkiva (zubnog mesa) s jednog 
ili više zubi. 

Gingivoplastikom korigiramo nepravilne odnose rubova 
zubnog mesa i postižemo uravnotežen i simetričan izgled 
zubi. 

 «Gummy osmijeh» može biti uzrokovan prekomjernim 
bujanjem zubnog mesa uslijed  nedovoljne higijene usne 
šupljine, djelovanja hormona, nekih lijekova, bolesti, ili 
utjecajem naslijeđa... Zubi izgledaju zdepasto i široko 
jer veliki dio krune prekriva nabujalo zubno meso. U 
tom slučaju radimo gingivoplastiku koju tada zovemo i 
«produljenjem krune zuba».

Ortodonti će Vam predložiti gingivoplastiku ako bude 
potrebna te odrediti vrijeme provođenja.


